

ନର୍ଲା: ବ୍ୟାକ୍‌ପୁର କଂଗ୍ରେସ

ପକାତକକୁ ସାଗତ, ଭକ୍ତଙ୍କ ଏକଛତ୍ରବାଦ ଯୋଗୁଁ ଦଳ ଛାଡ଼ିଛନ୍ତି ବରିଷ୍ଠ

ନର୍ଲା, ୩୫ (ସମ୍ବିଧ): ଭୁବନେଶ୍ୱର ନର୍ଲାରେ କଂଗ୍ରେସର ଦୁର୍ବଳ ପ୍ରତିଫଳିତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ପ୍ରଚାର କରୁଥିବା ନେତା ନିଜ ଦଳୀୟ ନେତାଙ୍କ ପାଖରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନୁହେଁ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବା ପ୍ରଚାର କରୁଥିବା ନେତା ନିଜ ଦଳୀୟ ନେତାଙ୍କ ପାଖରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନୁହେଁ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବା ପ୍ରଚାର କରୁଥିବା ନେତା ନିଜ ଦଳୀୟ ନେତାଙ୍କ ପାଖରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନୁହେଁ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବା ପ୍ରଚାର କରୁଥିବା ନେତା ନିଜ ଦଳୀୟ ନେତାଙ୍କ ପାଖରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନୁହେଁ ବୋଲି ସ୍ପଷ୍ଟ କରିବା...

କାକଟପୁର ଦେଖୁବ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ଲଢ଼େଇ

ପୁରୀ/ଅଷ୍ଟରଙ୍ଗ, ୩୫ (ସମ୍ବିଧ): ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲାର କାକଟପୁର ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳ କଂଗ୍ରେସର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଥିବା କେ.ଏ.ଏ. ଶରାଂଜୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଶରାଂଜୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ଶରାଂଜୀ ମହାପାତ୍ରଙ୍କୁ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି।

ବିଜେପି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବିରୋଧ ଥମିନି ବିଜେଡି ସପକ୍ଷରେ ବିଜୟ ରେକର୍ଡ

ବିଜେଡି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବିରୋଧ ଥମିନି ବିଜେଡି ସପକ୍ଷରେ ବିଜୟ ରେକର୍ଡ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି।



ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି।



ବିଜେଡିର ବୃଦ୍ଧଗଣ ବିଧାନମଣ୍ଡଳ ପ୍ରାର୍ଥୀ ସାମଗ୍ରିରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି।

କୁହୁଳି କୁହୁଳି ଜଳୁଛି ବିଜେପିରେ ବିଦ୍ରୋହର ନିଆଁ

୨୪ ଘଣ୍ଟା ନ ପୂରୁଣ୍ଣ ଭୋଗରାଜ ବିଜେପିରେ ବିଦ୍ରୋହ

ବାଙ୍ଗିରିପୋଷି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟଙ୍କ ମେଳି

ଭୋଗରାଜ, ୩୫ (ସମ୍ବିଧ): ବାଳେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଭୋଗରାଜ ବିଧାନମଣ୍ଡଳ ଆସନ ପାଇଁ ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ପ୍ରାର୍ଥୀ ଭାବେ ଆଶିଷ ପାତ୍ରଙ୍କ ନାମ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି।

ବାଙ୍ଗିରିପୋଷି ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଅସନ୍ତୁଷ୍ଟଙ୍କ ମେଳି ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡରୁ ସମସ୍ତ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ବିରୋଧ ଥମିନି ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି।

ଚେତାବନୀ ଦେଲେ ଅଧିକାରୀ ଆଶାୟା ବିଜେଡିରେ ମିଶିଲେ ସେଲେକ୍ଟିଭ କର୍ମୀ ସାମଲ



ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି। ବିଜେଡି-କଂଗ୍ରେସ ମଧ୍ୟରେ ଯୋଗାଯୋଗ କରାଯାଇଛି।



ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପରେ ଭାରତୀୟ ଦଳର ସାମର୍ଥ୍ୟ ଓ ଦୁର୍ବଳତା

୭ ବ୍ୟାଟରଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀକର୍ତ୍ତବ୍ୟ ୧୪୦ ପୁଣ୍ଡ, ବୁମରଙ୍କ ସାଥୀ ଦୁର୍ବଳ

ଦୁଆବିଲ୍ଲା, ୩।୫ (ଏକେଡି)

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଓଡ଼ିଶା ବିଜେଟିଜି କପରେ ଯୋଗଦାନ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପର ୯ମ ସଂସ୍କରଣ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳର କମ୍ପୋଜିସନ୍ କୋର୍ଡ୍ (ବିସିସିଆଇ) ଏକ ୧୫ ଜଣିଆ ପୂର୍ଣ୍ଣ ସାମର୍ଥ୍ୟ ବିଶିଷ୍ଟ ଦଳ ଘୋଷଣା କରିଛି।

ଦଳରେ ୬ ବ୍ୟାଟର, ୫ ବୋଲର ଓ ୪ ଜଣ ଅଲରାଉଣ୍ଡରଙ୍କୁ ସ୍ଥାନ ମିଳିଛି। ବ୍ୟାଟିଂରେ ଦମ୍ଭ ଥିବା ମନେ ହେଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଭାରତର ବୋଲିଂ ବିଭାଗ ସେତେଟା ପ୍ରଭାବୀ ମନେ ହେଉ ନାହିଁ।



ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବ



ବିରାଟ କୋହଲି, ରୋହିତ ଶର୍ମା



ଯଶପ୍ରୀତ କୁମରା

ଦଳର ସାମର୍ଥ୍ୟ

ଟି-୨୦ରେ ସବୁଠୁ ସଫଳ ବ୍ୟାଟର ଦଳରେ ସାମିଲ

ସୁପରଷ୍ଟାର ବିରାଟ କୋହଲି ଓ ଅଧିନାୟକ ରୋହିତ ଶର୍ମା ଟି-୨୦ରେ ସବୁଠୁ ସଫଳ ଓ ଅଧିକ ବ୍ୟାଟିଂ ବିବେଚିତ ହେଉଛନ୍ତି।

ଟି-୨୦ ଶ୍ରେଣୀରେ ବୋଲର ଓ ବ୍ୟାଟର ଦଳରେ ରହିଛନ୍ତି

ଯଶପ୍ରୀତ କୁମରା ଓ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବ ବର୍ତ୍ତମାନ ଟି-୨୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଶ୍ରେଣୀ

ବୋଲର ଓ ବ୍ୟାଟର ବିବେଚିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଟି-୨୦ ମାନ୍ୟତାରେ ସୂର୍ଯ୍ୟ ନ୍ ୧ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ କୁମରା ବିଶ୍ୱ ସବୁଠାରୁ ପ୍ରଭାବୀ ଦୂତ ବୋଲର ବିବେଚିତ ହେଉଛନ୍ତି।

ଅଣା ସମ୍ପାଦକ କରୁଛି ୬ ବ୍ୟାଟରଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀକର୍ତ୍ତବ୍ୟ ଦଳରେ ୭ ଜଣ ବାଲିଟି ବ୍ୟାଟର ଓ ୪ ଜଣ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ସାମିଲ ରହିଛନ୍ତି।

୪ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ଦଳରେ ସମ୍ବଳନକୁ ଦୃଢ଼ କରିଛନ୍ତି ଉପ- ଅଧିନାୟକ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ପାଣ୍ଡା, ଶିବ୍‌ଜ୍ ଦୁବେ, ରବାବ୍ ଜାଡେଜା ଓ ଅକ୍ଷୟ ପଟେଲଙ୍କ ଭଳି ବିଶ୍ୱସ୍ତରୀୟ ଅଲରାଉଣ୍ଡର ଦଳରେ ସମ୍ବଳନ ଆଣିବା ସହ ଶକ୍ତି

ବୃଦ୍ଧି କରିଛନ୍ତି। ଅତିମ ଏକାଦଶରେ ଏମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ମାତ୍ର ୩ ଜଣ ସାମିଲ ହେଲେ ଅଧିନାୟକ ରୋହିତଙ୍କୁ ବୋଲିଂ ଓ ବ୍ୟାଟିଂରେ ଅଧିକ ବିକଳ୍ମ ମିଳିପାରିବ।

ଦଳର ଦୁର୍ବଳତା

ପାର୍ଟିଟାଇମ ବୋଲର ନାହାନ୍ତି ଦଳରେ ୪ ବ୍ୟାଟର ଓ ଦୁଇଜଣ ଓକେଟରସକ ରହିଛନ୍ତି। ୪ ଜଣ ବ୍ୟାଟରଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଜଣେ ମଧ୍ୟ ପାର୍ଟିଟାଇମ ବୋଲିଂ କରିପାରୁ ନାହାନ୍ତି।

ଇନ୍-ପର୍ମିଟିଂରେ ଅଭାବ ରହିଛି

ଦଳରେ ମହେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଥୋନିଙ୍କ ଭଳି ଇନ୍-ପର୍ମିଟିଂ ଅଭାବ ରହିଛି। ପକ୍ସ, ହାର୍ଦ୍ଦିକ, ଦୁବେ, ଅକ୍ଷୟ ଓ ଜାଡେଜାଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ୩ ଜଣ ଟି-୨୦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଟିମ୍‌ରେ ଅଭାବ ରହିବେ ହେବ।

ଭାରତର ନିମ୍ନକ୍ରମ ବ୍ୟାଟିଂ ଅର୍ଡର ସବୁଠୁ ଦୁର୍ବଳ

ଭାରତର ନିମ୍ନକ୍ରମ ବ୍ୟାଟିଂ ଅର୍ଡର ସବୁଠୁ ମାମୁଳି ମନେ ହେଉଛି। ଯଦି ଜାଡେଜା ନ ଯାଏ ତେବେ ବ୍ୟାଟିଂ ଡେଭେଲପ୍‌ମେଣ୍ଟ, କୁମରା ଓ ଅର୍ଶଦୀପ ଯଥାକ୍ରମେ ୯, ୧୦ ଓ ୧୧ ନମ୍ବର ବ୍ୟାଟିଂ କରିବେ।

ଦୂତ ବୋଲିଂରେ ବିକଳ୍ମର ଅଭାବ

ଦୂତ ବୋଲିଂରେ ବୁମରଙ୍କ ସହ ଅର୍ଶଦୀପ ଓ ମହମ୍ମଦ ସିରାଜଙ୍କ ଉପରେ ଗୁରୁ ଦାୟିତ୍ୱ ରହିଛି। ଦେଶୀୟ ଦୂତ ବୋଲିଂରେ ପାଣ୍ଡା ହିଁ ଏକମାତ୍ର ବିକଳ୍ମ ହିସାବେ ରହିବେ ନାହିଁ।

ଇଣ୍ଡିଆନ ସୁପର ଲିଗ୍ ପାଇନାଲ ଆଜି

କୋଲକାତା, ୩।୫ (ଏକେଡି) ଚଳିତ ଇଣ୍ଡିଆନ ସୁପର ଲିଗ୍ (ଆଇଏସଏଲ) ଦଶମ ସଂସ୍କରଣ ଅନ୍ତିମ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ପହଞ୍ଚିଛି।



୦୦୦ ଘରୋଇ ଦର୍ଶକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଓ ଘରୋଇ ପରିବେଶରୁ ପାଇବା ଉଠାଇ ମୋହନବାଗାନ ଏଥର ବାକି ମାରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ରହିଛି।

ଜାତୀୟ ମହିଳା ହକି ଲିଗ୍ ଓଡ଼ିଶାର ଦ୍ୱିତୀୟ ବିଜୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୫ (ସମିପ)



ରାଷ୍ଟ୍ରରେ ଚାଲିଥିବା ପ୍ରଥମ ମହିଳା ହକି ଲିଗ୍‌ରେ ଶୁକ୍ରବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଚୁଡ଼ାଘାଟ ଓଡ଼ିଶା ୨-୧ ଗୋଲରେ ମଣିପୁରକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି।

ବେଳାକ୍ରମେ ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଏହା ପକ୍ଷରେ ଉଭୟ ଦଳ ପୁରା ପଏଣ୍ଟ ପାଇବାରେ ସମର୍ଥ ହୋଇଛି।

ଆଇସିସି ଟେଷ୍ଟ ମାନ୍ୟତା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ନଂ-୧

ଦିନିକିଆ ଓ ଟି-୨୦ରେ ଶୀର୍ଷରେ ଭାରତ ସ୍ଥିର

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୫ (ଏକେଡି)

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ କାଉନ୍ସିଲ (ଆଇସିସି) ଟେଷ୍ଟ ମାନ୍ୟତାରେ ଭାରତକୁ ହଟାଇ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଶୀର୍ଷ ସ୍ଥାନ ଦଖଲ କରିଛି।



୯ଟି ଦଳକୁ ମାନ୍ୟତା ମିଳିଛି। କାରଣ ଆପୋନିସ୍ତାନ ଓ ଆୟର୍ଲାଣ୍ଡ ଏପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ପରିମାଣରେ ଟେଷ୍ଟ ଖେଳି ନ ପାରିବା କାରଣରୁ ଯଥାକ୍ରମେ ୧୧ ଓ ୧୨ତମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛନ୍ତି।

ପରାସ୍ତ ହୋଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଭାରତର ଅଳ୍ପ ସଂଖ୍ୟା ୩ରୁ ୬ ଅଳ୍ପକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିଛି। ଅର୍ଥାତ ଭାରତ ଦ୍ୱିତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ଥିବା ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆଠାରୁ ଅଧିକ ୬ ପଏଣ୍ଟ ହାସଲ କରି ୧୨୨ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଶୀର୍ଷରେ ରହିଛି।

ଟି-୨୦ ମାନ୍ୟତାରେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ଦ୍ୱିତୀୟ

ଟି-୨୦ ମାନ୍ୟତାରେ ଭାରତ ୨୬୪ ପଏଣ୍ଟ ପାଇ ଶୀର୍ଷରେ ରହିଥିବା ବେଳେ ଅଷ୍ଟ୍ରେଲିଆ ୨୫୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଦ୍ୱିତୀୟ, ନ୍ୟୁଜିଲାଣ୍ଡ ୨୫୨ ପଏଣ୍ଟ ସହ ତୃତୀୟ, ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ୨୫୦ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଚତୁର୍ଥ, ୱେସ୍ଟଇଣ୍ଡିଜ୍ ୨୪୯ ପଏଣ୍ଟ ସହ ପଞ୍ଚମ, ପାକିସ୍ତାନ ୨୪୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ ଷଷ୍ଠ, ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ୧୩୨ ପଏଣ୍ଟ ସହ ୭ମ, ବାଂଗ୍ଲାଦେଶ ୯୭୫ ପଏଣ୍ଟ ସହ ୮ମ, ଆପୋନିସ୍ତାନ ୮୮୦ ପଏଣ୍ଟ ସହ ୯ମ ଓ ଷ୍ଟେସ୍‌ଇଣ୍ଡିଜ୍ ୬୯୯ ପଏଣ୍ଟ ସହ ୧୦ମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି।

ଇଣ୍ଡିଆନ ଗ୍ରାଁ ପ୍ରିଂ‌ରେ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ଏକ୍ସିସିଭର ସଫଳତା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩।୫ (ସମିପ) ଦେଶୀୟରେ ଚାଲିଥିବା ଇଣ୍ଡିଆନ ଗ୍ରାଁ ପ୍ରିଂ‌ରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରୀୟ ରିଲାଏଟ୍ ଆଥଲେଟିକ୍ସ ହାଲ ପରଦର୍ଶୀ ସ୍ୱେଷ୍ଟରର ପ୍ରତିଯୋଗୀମାନେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ତ୍ତାଗୋରୀରେ ସଫଳତା ପାଇଛନ୍ତି।



